Приложение к сценарию вечеринки «Мои достижения за год»

на сайте «Солнышко» http://www.solnet.ee/holidays/s12_10.html

Тест «Цвета»
Тест – упражнение для проверки – тренировки сосредоточенности. 
Смысл в том, чтобы называть без ошибок ЦВЕТ, которым написаны слова. Прочитав первое слово «синий», ребенок должен сказать «красный», т.е. прочесть не слово, а название цвета, которым это слово написано.
ТЕСТ: 
Ребенок 7  лет должен назвать все верно, без ошибок, причем в динамичном темпе. Нельзя сказать, что он должен называть быстро или в среднем темпе, все зависит от темперамента! Главное, чтобы  ребенок не «зависал» и не делал продолжительных пауз.
Если не справляется (ошибается или надолго задумывается),  значит с этим проблемы, а еще возможны проблемы с самостоятельной работой в классе и дома, когда надо прочитать, переварить и правильно выполнить задание.

ТРЕНИНГ:
Эта же картинка дается для ежедневной тренировки. Хорошо иметь набор таких заданий, чтобы ребенок не привыкал, не заучивал. Достаточно позаниматься по одной карточке в день. 2 недели занимаемся, 1 неделя – перерыв.
Упражнение дает очень хорошие результаты.

ИГРА:

Упражнение хорошо подходит в качестве забавы для детских праздников, в т.ч. домашних. Дети соревнуются.  Надо выполнять без ошибок, засекая время. Побеждает самый быстрый и внимательный. 
